
329 人 強肯定 肯定 否定 強否定

1 28.9 34.7 36.5 1年 2年 3年

2 38.3 44.1 13.1 5.2 あてはまる
どちらかといえば
当てはまる

どちらかといえば当て

はまらない 当てはまらない

3 50.8 40.8 5.5 3.4 あてはまる
どちらかといえば
当てはまる

どちらかといえば当て

はまらない 当てはまらない

4 64.2 21.6 5.5 8.9 あてはまる
どちらかといえば
当てはまる

どちらかといえば当て

はまらない 当てはまらない

5 61.8 32.3 4.9 2.2 あてはまる
どちらかといえば
当てはまる

どちらかといえば当て

はまらない 当てはまらない

6 26.8 53.2 17.4 3.4 あてはまる
どちらかといえば
当てはまる

どちらかといえば当て

はまらない 当てはまらない

7 31.1 43.8 19.8 6.4 あてはまる
どちらかといえば
当てはまる

どちらかといえば当て

はまらない 当てはまらない

8 31.7 35.9 20.4 13.1 あてはまる
どちらかといえば
当てはまる

どちらかといえば当て

はまらない 当てはまらない

9 21.6 30.1 32.0 17.4 あてはまる
どちらかといえば
当てはまる

どちらかといえば当て

はまらない 当てはまらない

10 26.8 46.6 21.3 6.1 あてはまる
どちらかといえば
当てはまる

どちらかといえば当て

はまらない 当てはまらない

11 22.8 61.1 12.5 3.1 あてはまる
どちらかといえば
当てはまる

どちらかといえば当て

はまらない 当てはまらない

12 2.5 7.3 76.6 14.6 ほぼ毎日 週に何回 これまでに数回 見たことなし

13 9.2 67.5 16.8 3.7 あてはまる
どちらかといえば
当てはまる

どちらかといえば当て

はまらない 当てはまらない

14 15.9 62.4 14.6 4.6 あてはまる
どちらかといえば
当てはまる

どちらかといえば当て

はまらない 当てはまらない

15 13.4 68.1 12.5 3.7 あてはまる
どちらかといえば
当てはまる

どちらかといえば当て

はまらない 当てはまらない

16 11.3 54.8 21.0 8.3 あてはまる
どちらかといえば
当てはまる

どちらかといえば当て

はまらない 当てはまらない

17 25.0 63.0 7.3 3.1 あてはまる
どちらかといえば
当てはまる

どちらかといえば当て

はまらない 当てはまらない

18 11.9 65.4 14.0 6.1 あてはまる
どちらかといえば
当てはまる

どちらかといえば当て

はまらない 当てはまらない

19 12.5 67.8 10.1 4.3 あてはまる
どちらかといえば
当てはまる

どちらかといえば当て

はまらない 当てはまらない

20 17.4 64.2 10.1 4.0 あてはまる
どちらかといえば
当てはまる

どちらかといえば当て

はまらない 当てはまらない

21 15.2 59.6 16.8 4.9 あてはまる
どちらかといえば
当てはまる

どちらかといえば当て

はまらない 当てはまらない

22 14.9 60.8 16.2 1.9 あてはまる
どちらかといえば
当てはまる

どちらかといえば当て

はまらない 当てはまらない

23 11.6 58.4 21.3 4.6 あてはまる
どちらかといえば
当てはまる

どちらかといえば当て

はまらない 当てはまらない

24 14.3 52.0 21.9 8.9 あてはまる
どちらかといえば
当てはまる

どちらかといえば当て

はまらない 当てはまらない

25 14.9 64.8 10.4 4.0 あてはまる
どちらかといえば
当てはまる

どちらかといえば当て

はまらない 当てはまらない

26 15.2 63.0 15.9 4.0 あてはまる
どちらかといえば
当てはまる

どちらかといえば当て

はまらない 当てはまらない

学校教育自己診断アンケート(保護者）集計 回答割合（％）

回答者数

お子さんは何年生ですか。（ごきょうだいがいるご家庭については、上のお子さんの学年をお選びください）

お子さんは、「学校生活は楽しい」と言っていますか。

お子さんは、学校の授業に真面目に参加していると思いますか。

お子さんは、積極的に部活動に参加している（参加していた）と思いますか。

お子さんは、積極的に学校行事に参加していると思いますか。

お子さんは、家庭や地域でよくあいさつをしていると思いますか。

お子さんは、家庭において学校での出来事などをよく話しますか。

お子さんは、学校からの配付物（学校だより、お知らせ等）を保護者のみなさまに見せていますか。

お子さんは、家庭での学習習慣が定着していると思いますか。

お子さんは、友達とコミュニケーションをとることが得意な方だと思いますか。

学校は、各種おたより、ホームページ等で家庭への連絡や情報提供を積極的に行っていると思いますか。

学校ホームページをご覧になられたことはありますか。

学校は、分かりやすい授業の実施に努めていると思いますか。

学校は、社会のルールやマナーを守る態度を育てようとしていると思いますか。

学校は、保護者の願いに対応していると思いますか。

学校は、地域の願いに対応していると思いますか。

学校は、生徒についての相談に適切に応じていると思いますか。

学校は、生徒の能力や努力を適切、公平に評価していると思いますか。

学校は、分からない内容に対する指導を行っていると思いますか。

学校は、生徒の安全面に配慮した施設設備の管理がなされていると思いますか。

学校は、生徒に生き方や将来について考えさせる、適切な指導を行っていると思いますか。

学校は、進路について適切な情報提供を行っていると思いますか。

学校は、生命を大切にし、豊かな心を持った生徒を育てようとしていると思いますか。

学校は、いじめや暴力のない学校づくりに、取り組んでいると思いますか。

学校の生徒指導の方針に共感できますか。

学校の生徒会活動は活発だと思いますか。



全学 年 学校教育自己診断アンケート(生徒）集計

回答者数 514 人 強肯定 肯定 否定 強否定

1 37.4 53.9 7.2 1.4 とても満足 概ね満足 あまり満足 まったく満足

2 67.0 31.8 1.0 0.4 守れている 概ね守れて あまり守れて まったく守れて

3 33.7 42.9 17.4 5.7 数人いる 少しだけだがいる あまりいない まったくいない

4 44.0 47.3 7.4 1.2 とても満足 概ね満足 あまり満足 まったく満足

5 41.9 47.1 9.2 2.0 そう思う まあそう思う あまり思わない まったく思わない

6 30.8 52.6 15.8 0.6 毎回 ほとんど あまり まったく

7 76.3 22.6 1.0 0.2 毎回 ほとんど あまり まったく

8 64.4 24.6 6.7 3.6 毎回 ほとんど あまり まったく

9 29.2 60.0 9.2 1.8 そう思う まあそう思う あまり思わない まったく思わない

10 46.4 46.9 5.7 1.2 そう思う まあそう思う あまり思わない まったく思わない

11 36.6 39.3 18.3 3.0 そう思う まあそう思う あまり思わない まったく思わない

12 23.2 47.5 22.6 6.9 しやすい まあしやすい しにくいことが多い しにくい

13 38.8 46.5 11.9 3.0 わかりやすい まあわかりやすい ややわかりにくい わかりにくい

14 28.8 54.7 14.8 1.6 そう思う まあそう思う あまり思わない まったく思わない

15 47.9 46.5 4.9 0.8 集中している まあ集中 あまり集中 集中していない

16 13.3 29.2 39.5 17.9 1日3時間以上 1日2-3時間 1日1時間程度 ほとんどしていない

17 36.0 45.4 16.0 2.4 そう思う まあそう思う あまり思わない まったく思わない

18 51.2 42.7 4.7 1.6 そう思う まあそう思う あまり思わない まったく思わない

19 31.8 49.7 16.0 2.6 持てる まあ持てる あまり持てない まったく持てない

20 52.2 47.7 している していない

21 38.4 41.5 15.0 5.1 そう思う 少し思う あまり思わない まったく思わない

回答割合（％）

あなたは現在の学校生活に満足していますか。

悩みや相談にのってくれる先生はいますか。

学校の行事に満足していますか。

学校の規則は守れていますか。

様々な場面であいさつをしていますか。

毎日の掃除はきちんとしていますか。

生徒会の活動は活発だと思いますか。

分かりやすい授業が多いと思いますか。

教え方で色々な工夫をしている先生が多いと思いますか。

部活動には積極的に参加しています（いました（3年生））か。

授業では、先生に質問しやすいですか。

通知票の成績の付け方は分かりやすいですか。

少人数授業は 通常の授業よりいいと思いますか。

学校では、将来の進路や生き方について考える機会が多いと思いますか。

授業に集中して取り組んでいますか。

宿題を含む家庭での学習はどのくらいですか。（塾、家庭教師を含む）

現在、どの授業も落ち着いていると思いますか。

『一中縦割り五輪』で他学年と交流することで学びはありましたか。

学校では、人権の大切さについて学ぶ機会が多いと思いますか。

総合学習での様々な取組みには、興味が持てますか。

学習塾（家庭教師）を利用していますか。


